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M O Ç Ã O Nº. 48

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/4/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Na tarde do dia 5 de abril, foi realizada a cerimônia de entrega do Prêmio 
“Mulheres que fazem a Unesp” 2023, promovido pelas pró-reitorias de Pesquisa e de 
Pós-Graduação da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho (Unesp).

Foram premiadas docentes, pesquisadoras e servidoras técnico-
administrativas com importantes contribuições na área acadêmica e atividades 
relevantes dentro de suas funções na universidade, divididas em grandes áreas do 
conhecimento: Ciências da Vida; Ciências Agrárias; Ciências Exatas, da Terra e 
Engenharias; e Ciências Humanas, Sociais, Letras e Artes.

O evento realizado em formato on-line contou com as participações da 
Pró-Reitora de Pós-Graduação, Maria Valnice Boldrin e do Pró-Reitor de Pesquisa, 
Edson Botelho, que parabenizaram as candidatas e reconheceram o alto nível e 
qualidade de todas as propostas indicadas pelos Conselhos de Curso de Graduação e 
de Pós-Graduação e pelas Comissões Permanentes de Pesquisa.

A Faculdade de Medicina de Botucatu (FMB/Unesp) brilhou na área de 
Ciências da Vida e teve três representantes premiadas. Na modalidade “alunas de 
graduação”, a grande vencedora foi Marina Amorim Lopes, aluna do sexto ano do 
curso de Medicina. Na modalidade “pesquisadoras de pós-doutorado”, a premiada foi 
Karen Ingrid Tasca. E na categoria “funcionárias técnico-administrativas”, o prêmio 
ficou com Camila Renata Correa Camacho. 

Esta Parlamentar não poderia deixar de aplaudir este grande evento e 
seus responsáveis que reconhecem e valorizam todo o trabalho desenvolvido pelas 
mulheres que fazem a diferença de maneira positiva em nossa Faculdade de Medicina 
de Botucatu.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a Diretora da FMB Profª Titular MARIA 
CRISTINA PEREIRA LIMA, e para a Vice-Diretora da FMB Profª Titular 
JACQUELINE COSTA TEIXEIRA CARAMORI, pela representação no Prêmio 
“Mulheres que fazem a Unesp” 2023, importante evento que reconhece e valoriza todo 
o trabalho desenvolvido pelas mulheres que fazem a diferença de maneira positiva em 
nossa Faculdade de Medicina de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de abril de 2023.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 17 de abril de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=KHK9M3B2AKKV30S9, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: KHK9-M3B2-AKKV-30S9
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